
Martin Wellmann 
Übung für Klasse 10 
Lehrbuch Lambacher Schweizer 
 
Seite 28 Nr. 1 ausgewählte Aufgaben 
 
b) Lösungsweg wie c)  Ergebnis: 2·10-10   
 
c) 0,001 = 10-3 � 0,001 : 10-5 = 10-8   � 120·10-8  = 1,2·10-6   
 
d) Lösungsweg wie c)  Ergebnis: 13,6·10-4  = 1,36·10-3   
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Seite 28 Nr. 2 ausgewählte Aufgaben  
 
Nur Endergebnisse:  a) 0,5·10-2 = 5·10-3  b) 5·10-7 c) 3·106  
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Seite 28 Nr. 3 ausgewählte Aufgaben  
 
 
Nur Endergebnisse:  a) x6 b) 30 = 1    c) a2t d) 16·x-2 j)  a-2 : a-2 = 1 
 
 
Seite 28 Nr. 4 ausgewählte Aufgaben  
 

a) 2824 33 ==⋅  b) 3272:54 33 ==   c) 33
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Nur Endergebnisse:  d) 6 7
a ; 0≥a   j) 

a
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; a>0 

 
Seite 28 Nr. 5 ausgewählte Aufgaben  
 
Mit 3. binomischer Formel:  a) 25·2 – 4·5 = 30 b) x + h – x = h 
 
c) 2  ausklammern ,dann 3. bin. Formel: )(2)( yxyx −⋅⋅+ = (x – y)· 2  

 
d) Ergebnis:  a – b 
 
Seite 28 Nr. 6b)  
 
Ausmultiplizieren ergibt zuerst 6 Summanden 

bababbaabbaa +=+−++−
3 33 23 23 23 23 3  


